

Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 10 de Setembro de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | Nº 247 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

RESULTADO DO PROCESSO LICITATÓRIO № 106/2021

A Prefeitura Municipal de Piracema/MG, através da pregoeira e respectiva equipe de apoio, torna público o resultado do Processo Licitatório nº 106/2021, Pregão Presencial nº 061/2021, na forma que segue:

JOÃO BATISTA BARBOSA & CIA LTDA - ME

CNPJ: nº: 21.646.278/0001-00

| Item | Quantidade | Unidade | Descrição do Produto | Valor Unitário | Valor Total |
|------|------------|---------|--|-------------------|-------------|
| 01 | 01 | Unidade | Prensa para papel, papelão, plástico e pet. altura: 2,30m largura: 1,20m profundidade: 0,60 motor: 10cv, 1.750 rpm; trifásico wf6 pistão: 60ton 1,50m comprimento; 1,20 curso; camisa 4''; aste 3,5''; comando: 1/2. bomba hidraulica: 60l por minuto tanque para óleo: 68 capacidade peso/pressão: 400 kg tamanho do fardo: 1m comprimento; 1m altura; 0,6m largura | 31.000,00 | 31.000,00 |



Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 10 de Setembro de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | № 247 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

| Water Total | aço 1020. | Dr | 24 200 20 |
|-------------|-----------|----|-----------|
| Valor Total | 31.000,00 | | |

Publicado em 03/09/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 10/09/2021 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO RELATIVO AO PROCESSO LICITATÓRIO № 106/2021

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 202/2021.

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PIRACEMA/MG - CNPJ: 17.980.392/0001-03

CONTRATADO: JOÃO BATISTA BARBOSA & CIA LTDA - ME CNPJ: 21.646.278/0001-00

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PRENSA PARA PAPEL, PAPELÃO, PLASTICO E PET PARA ATENDIMENTO AS NECESSIDADES DA USINA DE RECICLAGEM DE PIRACEMA/MG, NAS QUANTIDADES, QUALIDADES E CONDIÇÕES DESCRITAS NO ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA), CONFORME CARACTERÍSTICAS, ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO I DO PREGÃO № 061/2021, E DA PROPOSTA DA CONTRATADA.

MODALIDADE DA LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL № 061/2021

VALOR DO CONTRATO: R\$ 31.000,00 (trinta e um mil reais)

VIGÊNCIA: 03/09/2021 a 03/09/2022

RECURSO ORÇAMENTÁRIO REFERENTE AO CONTRATO ADMINISTRATIVO:

Dotação Orçamentária:

Fonte de Recurso:

02.09.50-18.541.1801.2148.4.4.90.52.00 - Ficha 696 Fonte de Recurso 1.00.00/1.08.00

Publicado em 03/09/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 10/09/2021 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

TERMO DE SUSPENSÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 108/2021.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 063/2021.

A Prefeitura Municipal de Piracema/MG, através da Pregoeira, torna público aos interessados e comunica a **SUSPENSÃO** *SINE DIE*, da entrega dos envelopes, realização da sessão pública e a abertura do **PROCESSO**



Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 10 de Setembro de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | Nº 247 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

LICITATÓRIO nº 108/2021, Pregão Presencial nº 063/2021, que tem por objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA POÇOS ARTESIANOS, nas quantidades, qualidades e condições descritas no Anexo I (Termo de Referência). Por motivos de readequação no termo de referência e inclusão de novos itens de manutenção. Piracema/MG, 10 de setembro de 2021. *Eduarda Oliveira Rocha,* Pregoeira.

Publicado em 03/09/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 10/09/2021 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

NOTIFICAÇÃO DE REBOQUE LEI Nº 1.335/2021

| DATA | PLACA | VEICULO | ENDEREÇO |
|------------|----------|-------------|---|
| 10/09/2021 | DNU-3081 | Ford Ranger | R. Joaquim Pinto Lara, nº 63, Piracema/MG |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

Piracema/MG, 10 de setembro de 2021. Welter Marcelo Resende, Chefe de Departamento de Fiscalização.

Publicado em 03/09/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 10/09/2021 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finança